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PROCES- VERBAL 

încheiat astăzi, 05 iulie 2022 în cadrul şedintei extraordinare a Cons liului 
Judeţean laşi, convocată  de îndată  Incepănd cu ora 10.00, ale cărei lucrări se 

desfăşoară  prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distantă, 
respectiv prin aplicatia online de videoconferinţă  zoom meetings 

Consiliul Judetean laşi a fost convocat de îndată  prin Dispozitia nr. 596/04 iulie 2022 
a Preşedintelui Consiliului Judetean laşi în şedintă  extraordinară  pentru data de 05 
iulie 2022, ora 10.00 conform prevederilor art. 178 alin. (2) şi art.179 alin. (1), (3), 
(4), şi (6) coroborate cu art. 134, ale art. 182 alin. (4) coroborate cu art. 135 ş i 136, 
precum şi ale art. 191 alin. (1), lit. b) şi alin. (3) , lit. a) din Ordonanta de Urgentă  a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modifică rile şi completă rile 
ulterioare, ale că rei lucră ri se desfăşoară  prin intermediul mijloacelor electronice de 
comunicare la distantă, respectiv prin aplicatia online de videoconferintă  zoom 
meetings. 

Proiectele de hotărâri precum ş i materialele suport la acestea au fost postate pe site-
ul Consiliului Judetean laş i la Sectiunea Transparenţă  Decizională-Şedinţe ş i transmise 
electronic tuturor consilierilor judeteni. 

Lucră rile şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean laşi convocată  de îndată  sunt 
conduse de către domnul Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean laşi. 
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Având în vedere că  şedinţa se desfăşoară  prin intermediul aplicaţiel on-line de 

videoconferinţă  zoom meetings, prezenţa se efectuează  prin apel nominal, fiind 

conectaţ i şi răspunzând prezent la începutul şedinţei extraordinare convocată  de 

îndată, Preşedintele Consiliului Judeţean dl. Costel Alexe şi un numă r de 26 de 

consilieri judeţeni din 36 de consilieri judeţeni în funcţie, în total 27 de membri ai 

Consiliului Judeţean laş i cu drept de vot care compun Consiliul Judeţean laş i fiind 

îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucră rilor şedinţei. 

După  efectuarea prezenţei, pe parcursul şedinţei, la votarea ordinii de zi, s-a conectat 

prin aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings d-na cons. Vartic Raluca . 

şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 27 de consilieri judeţeni din 36 de 

consilieri judeţeni în funcţie plus Preşedintele Consiliului Judeţean laşi, în total 28 de 

membri ai Consiliului Judeţean laşi cu drept de vot care compun Consiliul Judeţean 

laşi fiind îndeplinite prevederile legale pentru buna desfăşurare a lucră rilor şedinţei 

Absentează  următorii opt consilieri judeţeni: Alexa Petru Bogdan, Cîtea Petronela, 

Lebădă  Dorel, Nemţanu Constantin, Pîntea Costică, Pristăviţa Gabriel, Urcaciu lon-

Lorin ş i Ursu Lăcrămioara. 

La lucră rile şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean laşi convocată  de îndată  

participă  de drept, d-na Lăcrămioara Vernică-Dăscă lescu, Secretarul General al 

Judeţului la5i. 

Pentru susţinerea proiectelor de pe ordinea de zi participă  şi este conectată  la şedinţă  

prin intermediul aplicaţiei on-line de videoconferinţă  zoom meetings dna Gabriela 

Alungulesei, Director Executiv, Direcţia Juridică  din cadrul aparatului de specialitate al 

Consiliului Judeţean laş i. 

şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean laşi convocată  de îndată  se desfăşoară  

prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin 

aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings. 

Proiectul Ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia nr. 596/04 iulie 2022, respectiv, 

DISPOZIŢIA nr. 596 

privind convocarea de îndată  a Consiliului Judeţean laşi în şedinţă  extraordinară, 

pentru data de 05 iulie 2022, începând cu ora 10°°, ale cărei lucrări se vor desfăşura 

prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin 

aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings 

Preşedintele Consiliului Judeţean laşi; 
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Având în vedere prevederile art. 178 alin. (2), ale art. 179 alin. (1), (3), (4) şi (6) 

coroborate cu art. 134, ale art. 182 alin. (4) coroborate cu art. 135 ş i 136, precum ş i 

ale art. 191 alin. (1) lit 	. b) şi alin. (3) lit. a) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modifică rile şi completă rile ulterioare; 

Având în vedere Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului 

Judeţean laşi, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean laşi nr. 75/31.03.2021, 

modificată  şi completată  prin Hotărârile Consiliului Judeţean laşi nr. 398/24.11.2021, 

nr. 40/23.02.2022 ş i nr. 186/25.05.2022; 

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modifică rile şi completările ulterioare: 

DISPUNE: 

Art. 1 Se convoacă  de îndată  Consiliul Judeţean laş i în şedinţă  extraordinară, 

pentru data de 05 iulie 2022, începând cu ora 1000, ale cărei lucrări se vor desfăşura 

prin intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin 

aplicaţia online de videoconferinţă  zoom meetings, cu următorul proiect al ORDINII 

DE ZI: 

1. Proiect de hotă răre privind procedura de urmat în situaţiile în care Consiliul 

Judeţean laşi nu s-a constituit parte civilă  în cadrul proceselor penale. 

Initiatori: grupul consilierilorjudeteni PNL laşi 

Sustine: grupul consilierilorjudeteni PNL laşi 

2. Proiect de hotă râre privind constituirea ca parte civilă  a Consiliului Judeţean 

laş i în Dosar nr. 22/P/2021 a Parchetului de pe Lângă  Înalta Curtea de Casaţie ş i 

Justiţ ie — Directia Naţională  Anticorupţie, Serviciul Teritorial laş i. 

Initiatori: grupul consilierilorjudeteni USR laşi 

(sustine- grupul consilierilorjudeteni USR laşi ) 

3. Proiect de hotărâre privind constituirea ca parte civilă  a Consiliului Judeţean 

laşi în dosarul nr. 15355/245/2022. 

Initiatori: grupul consilierilorjudeteni USR laşi 

(sustine- grupul consilierilorjudeteni USR laşi ) 

Art. 2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi vor fi afişate pe pagina 

oficială  de internet a Consiliului Judeţean laşi, în secţiunea Transparenţă  Decizională  — 

Sedinţe, http://www.icc.ro/sedinte.  
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Art. 3 Consilierii judeteni pot depune amendamente asupra proiectelor de 

hotă râri în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modifică rile şi completă rile ulterioare şi ale Regulamentului de 

organizare ş i functionare al Consiliului Judeţean laşi aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Judeţean laş i nr. 75/31.03.2021, modificată  ş i completată  prin Hotărârile 

Consiliului Judeţean laşi nr. 398/24.11.2021, nr. 40/23.02.2022 şi nr. 

186/25.05.2022;. 

Art. 4.(1) Biroul Relaţii cu Publicul, Monitorul Oficial, Ghişeu Unic, Arhivă  ş i 

Secretariat ATOP va inainta copie după  prezenta Dispozitie către: 

a) Instituţia Prefectului Judeţului laş i, 

b) Secretarul General al Judeţului laş i. 

(2) Aducerea la cunoştinţă  publică  a prevederilor prezentei Dispoziţii va 

fi asigurată  de către Biroul Relaţii cu Publicul, Monitorul Oficial, Ghişeu Unic, Arhivă  ş i 

Secretariat ATOP. 

Dată  astăzi: 04 iulie 2022 

PREŞEDINTE, 	 CONTRASEMNEAZĂ, 

Costel Alexe 	 SECRETAR GENERAL ALJUDETULUI, 

Lăcrămioara Vernică  — Dăscălescu 
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(Notă: dl. Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean laşi deschide lucrărite 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean laşi convocată  de îndată, ora 10.00 care 

se desfăşoară  prin intermediul mgloacelor electronice de comunicare la distanţă, 

respectiv prin aplicatia online de videoconferinţă  zoom meetings ) 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Bună  dimineaţa stimaţi colegi. Mă  bucur foarte mult că  

suntem împreună. 

Daţi-mi voie să  vă  spun că  această  şedinţă  a fost convocată  de îndată  prin dispoziţia 

nr. 596 pentru 5 iulie 2022 pentru a pune în dezbatere şi evident să  supunem votului 

câteva proiecte iniţate de colegii noştri de la USR şi evident colegii de la PNL. 

Până  să  începem şedinţa şi evident să  intrăm în ordinea de zi, daţi-mi voie să  vă  spun 

că  mă  bucur foarte mult că  pentru judeţul nostru s-a identificat şi s-a găsit o soluţie în 

urma discuţiilor pe care le-am avut cu colegii reprezentanţ  din administraţia publică  

din Consiliul Judeţean, evident cu autoritatea publică  Primăria Podu lloaiei pentru 

ceea ce este o veste foarte bună  pentru ieşeni şi anume varianta de ocolire a oraşului 

Podu lloaiei. După  cum bine ştiţi este un proiect prioritar pentru judeţul nostru având 

în vedere ambuteiajele care se crează  de acum nu doar vineri după  amiază  sau 

duminică  seara când se întorc spre laşi toti participanţi la trafic ş i aproape în fiecare 

zi a săptămânii, astfel, daţi-mi voie să  anunţăm pe toţi ieşenii că  varianta de ocolire a 

oraşului Podu lloaiei a intrat în lista obiectivelor de investiţii finalizate de la bugetul 

de stat, astfel, Raed a recunoscut necesitatea şi oportunitatea realiză rii acestei 

investiţ ii şi a alocat pentru 2022 un credit de angajament de 1,3 milioane de lei 

pentru studiul de fezabilitate ş i sunt convins că  acest proiect va parcurge toate aceste 

etape astfel incât noi să  beneficiem până  la implementarea proiectului autostrăzii o 

variantă  mult mai facilă  de a traversa astăzi oraşul Podu lloaiei. Dacă  sunt intervenţ ii 

la ordinea de zi vă  rog, dacă  nu, să  facem prezenţa. 

Dl. cons. Bogdan Mihai: Am eu o intervenţie la ordinea de zi. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnule avocat, vă  rog. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Vă  rog să  scoateţi de pe proiectul ordinii de zi primul punct 

întrucât nu întruneşte condiţille prevăzute de Codul administrativ şi anume nu 

întruneşte condiţiile prevăzute de art. 179 alin. 3 şi alin. 4. Concret este vorba de 

faptul că  nu a fost nicicum motivată  urgenţa adoptării unui astfel de proiect ş i 

necesitatea care să  presupună  admiterea acestuia într-o şedinţă  extraordinară  de 

îndată. Acest proiect nu poate fi neapărat amânat până  la următoarea şedinţă  
ordinară  şi în al doilea rând, convocarea pe care am primit-o noi nu conţinea ş i 

materialele corelative acestui proiect. Dacă  cu referire la celelalte două  proiecte 
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materialele au fost primite odată  cu convocarea pentru şedinta de ziva de ieri, pentru 

primul proiect înscris pe ordinea de zi acesta nu intruneşte. 

Mai mult decât atât, considerăm că  prin acest proiect se încalcă  principiul interzicerii 

paralelismului în normele adoptate, în normele legale prevăzut de legea care 

reglementează  tehnica legislativă  şi anume art. 16. 

Vă  multumesc. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Multumesc mult stimate coleg. Dă-mi voie să-t•i 

mulţumesc pentru sfaturi. Cum bine observi, chiar dacă  nu era o necesitate inclusiv 

proiectul vostru pe ordinea de zi, el a fost în dezbatere şi în discuţie ş i ieri deş i cu 

sigurant•ă  nu are nici un caracter de urgentă  am spus totuşi să  mai facem ş i astăzi. iti 

multumesc pentru sfaturi. iţi spun sincer că  dacă  aş  avea nevoie de un psihoterapeut 

pe parte juridică  ai fi unul foarte bun, veti avea posibilitatea ş i dumneavoastră  ş i toti 

ceilalti colegi să  vă  exprimaţi prin vot. Dacă  sunt alte intervenţii la ordinea de zi? 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Urgenţa proiectelor prezentate de noi decurge din faza 

procesuală  în care se află  dosarele penale ş i anume de cameră  preliminară  care este o 

fază  imediat.... 

Dl. cons. Constantin Şerban: Acolo vom depune şi noi domnule! 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Vă  rog frumos să  nu mă  întrerupeti. Explic acum urgenţa 

proiectului. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Acolo vom depune ş i noi la camera preliminară . 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule Şerban, vă  rog să  nu mă  întrerupeţi. Întrucât 

suntem in faza procesuală  a camerei preliminare care este imediat următoare fazei de 

judecată  până  la care trebuie...... 

Dl. cons. Constantin Şerban: Exact acolo depunem şi noi 	 

Dl. cons. Bogdan Mihail: 	momentul Pn care trebuie să  ne constituim ca parte 

civilă  în acest dosar se justifică  o urgent•ă  tinând cont ş i de adresa înaintată  de către 

DNA către Consiliul Judeţean laşi. Astfel, proiectele noastre au un caracter urgent, 

primul proiect înscris pe ordinea de zi nu întruneşte aceste conditii. Vă  rog să  
dispuneti scoaterea acestuia de pe ordinea de zi. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Domnule avocat şi al nostru are caracter urgent. 
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Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnule profesor Şerban, 	Mihail, am o rugăminte, să  

nu te umpli de penibil pentru că  noi nu suntem în situaţia în care să  fim în faza 

camerei preliminare. Cu siguranţă  mai este mult până  acolo şi dăm voie să-ţi spun că  

ai o abordare destul de ciudată. Îmi dai mari emot•ii că  ai putea să  reprezenţi pe 

cineva în Instanţă  chiar şi în cazul unui divorţ. 

Stimaţi colegi, daţi-mi voie să  facem prezenţa. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule preşedinte, spre deosebire de dumneavoastră  eu 

am totuşi o profesie pe care o practic 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Bun. Am văzut, eşti consilierul doamnei 	 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Dumneavoastră  nu ştiu dacă  aţi putea la fel de bine să  vă  

exercitaţi profesia conform studiilor. Aşa că, haideţi să  nu intrăm în competenta 

fiecăruia şi să  nu discutăm acum că  nu suntem la bîlci să  discutăm fiecare de 

competenţele profesionale. 

Di. preşedinte Costel Alexe: Mihail, eu doar ţi-am sugerat să  nu te umpli de penibil. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: În ceea ce priveşte dosarul doamnei Lăcrămioara, dosarul se 

află  în faza procesuală  a camerei preliminare. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Practica juridică  de la laşi nu este la fel ca cea de la 

Chiş inău, domnule! 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Mihail, doar te-am rugat să  nu te umpli de penibil. 

Bun. Supun votului dumneavoastră 	 

Dl. cons. Ignat Etienne: Vreau să  intervin şi eu puţin. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnule Ignat, vă  rog, 

Dl. cons. Etienne Ignat: Bună  ziva. 

Observ aşa că  folosiţi unele cuvinte care sunt prea mari şi vă  spun sincer că  singurul 

care se umple de penibil în situaţia de faţă  sunteţi dumneavoastră . 

Dumneavoastră  sunteţi subiectul acestui dosar anchetat şi instrumentat de DNA. Aşa 

că  vă  rog, puţin mai multa atenţie. 
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DI. preşedinte Costel Alexe: StimaV colegi, eu ca să  fiu cât se poate de clar. 

Pe acest subiect în care noi astăzi vom da votul, adică  dumneavoastră  pentru că  eu o 

să  mă  abţin, suntem în egală  măsură, deopotrivă, cu toţii, nevinovaţi pentru că  dacă  
eu aş  fi vinovat pe subiectul acesta şi dumneavoastră  aţi fi în aceeaşi culpă  cu mine 

pentru că  dumneavoastră  ca şi mine v-aţi exprimat un drept de vot, aşa că, stimaţ i 

colegi, haideţi să  nu mai lungim să  mai facem telejustiţa aceasta online pentru că  nu 

ajută  pe nimeni ş i cel mai important, cred că  votul la final va fi astăzi concluzia 

acestei şedinţe şi evident, eu, pe celelalte căi să  demonstrez că  nici eu nici 

dumneavoastră  nu am greş it pe acest subiect, stimaţi colegi fac prezenţa. 

Domnule Stanciu, vă  rog. 

DI. cons. Cristian Stanciu: Am şi eu o scurtă  intervenţie domnule preşedinte. 

În primul rând cu referire la ultimele dumneavoastră  afirmaţii aş  ruga să  nu mai 

Incercaţi să  băgaţi la pachet Consiliul Judeţean, respectiv deliberativul Consiliului 

Judeţean în problema pe care o aveţi dumneavoastră. Deocamdată, singurul sau 

printre singurii inculpaţi în acest dosar sunteţi dumneavoastră  şi nu colegii din 

Consiliul Judeţean. Va stabili Instanţa dacă  există  acest prejudiciu ş i întinderea lui, 

dar vreau să  ridic şi eu o problemă  de formă  care mi se pare importantă  vis-a-vis de 

solicitarea grupului USR de scoatere de pe ordinea de zi şi anume faptul că  această  
iniţiativă  depusă  de consilierii judeţeni PNL sau de grupul acestora, cel puţin la nivel 

declarativ pentru că  din actele depuse nu rezultă  decât o semnătură  indescifrabilă  în 

dreptul grupului consilierilor judeţeni PNL ori după  cum observaţi prin diferenţă, 

celelalte două  proiecte care au fost depuse de grupul PSD şi grupul USR împreună  au 

o componenţă  nominală  cu asumare de semnătură  în dreptul fiecărui nume 

descifrabil. În situaţia dată  la această  iniţiativă  care pare doar o împingere către 

grupul consilierilor PNL de aş  asuma această  iniţiativă  pentru că  cele două  semnături 

descifrabile sunt ale dumneavoastră  pe proiectul de hotărâre şi al doamnei secretar 

Lăcrămioara Vernica iar la grupul consilierilor judeţeni PNL nu avem nici una dintre 

formele admise de procedură  legală  şi anume fie o enumerare cu nume şi prenume a 

membrilor grupului şi semnătura acestora fie grupul de consilieri judeţeni PNL să  fie 

printr-un reprezentat clar definit, reprezentat ş i semnat ori asistăm aici am în faţă  
iniţiatori ai proiectului de hotă râre grupul de consilieri judeţeni PNL ş i o semnătură  
indescifrabilă . 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Mulţumim mult pentru observaţia de formă  domnule 

Stanciu. Domnule Dolachi, vă  rog. 
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DI. cons. Constantin Dolachi-Pelin: Semnătura este a mea. În urma discuţiilor cu 

colegii de la PNL am semnat această  hotărâre. Semnătura este a mea pe care mi-o 

asum, dar am pus grupul consilierilor PNL deoarece toţi am fost de acord cu această  

hotărâre. 

DI. preşedinte Costel Alexe: Bun. Perfect. Stimaţi colegi, daţi-mi voie să  facem 

prezenţa pentru această  şedinţă . 

(NOTĂ: DI. preşedinte Costel Alexe efectuează  prezenţa prin apel nominalîn ordine 

alfabetică). 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Acostoaiei? 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian — Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Afloarei? 

Dl. Afloarei Sorin Alexandru- Vicepreşedinte C.J.laş i — Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Alexa? Absent deocamdată . 

Dl. cons. Alexa Petru Bogdan- Absent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Subsemnatul, Prezent. 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Apreotesei? 

Dl. cons. Apreotesei Andrei — Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Bogdan Mihail, prezent. 

Dl. cons. Bogdan Mihail — Prezent 

DI. Preşedinte Costel Alexe: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria- Prezent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin-Cătă  lin — Prezent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Cătur absent deocamdată. 
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Dl. cons. Cătur Constantin-Cătă lin: Sunt prezent. 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Ciobanu Marius? Absent deocamdată . 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Doamna Cîtea? Absentă  deocamdată. 

D-na cons. Cîtea Petronela — Absentă  

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnule profesor Şerban, apăsaţi acolo pe microfon. 

Dl. cons. Şerban Constantin: Prezent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Nu am ajuns la dumneavoastră  încă . Domnul Dangă? 

Cil. Dangă  Marius-Sorin- Vicepreşedinte C.J.laş i —Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Dîscă? 

DI. cons. Dîscă  Daniel- Prezent 

Dl.cons. Dîscă  Daniel: Vă  rog să  supuneţi la vot solicitarea colegului. 

Dl. cons. Ciobanu Marius-Mihai: Prezent şi Ciobanu. Bună  dimineaţa. 

DI. cons. Ciobanu Marius-Mihai: Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Dolachi? 

DI. cons. Dolachi-Pelin Constantin- Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Flutur? 

DI. cons. Flutur Sorin-Georgel- Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul ignat? 

DI. cons. ignat Etienne — Prezent 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Lebădă? Absent deocamdată. 

DI. cons. Lebădă  Dorel - Absent 

DI. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Lupu? 

DI. cons. Lupu Constantin-Codrin - Prezent 
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• Preşedinte Costel Alexe: Doamna Lupu? 

D-na cons. Lupu Magdalena- Prezent 

• preşedinte Costel Alexe: Şi felicitări doamna Lupu pentru elogiul satului românesc 

din această  săptămână  de la evenimentul Agriventura. 

D-na cons. Lupu Magdalena: Multumim pentru susţinere. 

• preşedinte Costel Alexe: Domnul Manolache? Domnul Manolache, absent. 

Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius-Dănuţ: Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Nemţanu? 

Di. cons. Nemţanu Constantin: Absent. 

Dl cons. Manolache Mircea: Prezent Manolache, domnule preşedinte. 

Di. cons. Manolache Mircea: Prezent 

• preşedinte Costel Alexe: Am notat domnule Manolache. 

• cons. Mircea Manolache: Mulţumesc. 

• Preşedinte Costel Alexe: Doamna Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgeana-Lăcrămioara — Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Olteanu? 

Dl. cons. Olteanu Romeo —Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Pîntea Costică? Absent deocamdată . 

Di. cons. Pîntea Costică- Absent 

• preşedinte Costel Alexe: Domnul Pricope? Era într-un jilţ. 

Dl. cons. Pricope Petru-Ovidiu- Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Pristăviţa? Absent deocamdată. 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel — Absent. 
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• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Slabu? 

• cons. Slabu Adrian — Prezent 

DI. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Socolov? 

Di. cons. Socolov Răzvan-Vladimir- Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Stanciu? 

Di. cons. Stanciu Cristian - Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Şerban este prezent 

Di. cons. Şerban Constantin- Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Trandafirescu? 

Di. cons. Trandafirescu Sorin-Alexandru — Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Urcaciu ? Absent deocamdată . 

• cons. Urcaciu lon-Lorin — Absent 

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul Ursanu? 

• cons. Ursanu Radu lonel- Prezent 

• Preşedinte Costel Alexe: Doamna Ursu? 

D-na cons.Ursu Lăcrămioara — Absentă  

• Preşedinte Costel Alexe: Domnul lider Uscatu ? 

Di. cons. Uscatu Constantin Marian — Prezent 

DI.preşedinte Costel Alexe: Doamna Vartic? Domnişoara Vartic, atunci. Absentă  

deocamdată . 

D-na cons. Vartic Raluca —Absentă  

(NOTĂ: În urma apelului efectuat nominal au răspuns prezent 27 de membri ai 

Consiliului Judetean laşi cu drept de vot J. 
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Dl. preşedinte Costel Alexe: Bun. Stimati colegi. Suntem în cvorum. Aş  vrea să  vă  

supun votului ordinea de zi. 

Cine este Pentru? 

(NOTĂ: Dl. preşedinte Costel Alexe supune la vot ordinea de zi prin apel nominal în 

ordine alfabetică). 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Acostoaiei? 

DI. cons. Ignat Etienne: Bună  ziva, domnule Preşedinte. Trebuie să  supuneti la vot 

propunerea pe care a făcut-o colegul meu de scoatere a proiectului nr. 1 de pe 

ordinea de zi. 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnule Ignat, am o rugăminte. Dati-i un telefon 

domnului Dolachi sau intrebaţi-1 pe domnul Dolachi în şedintă  dacă  cu acordul 

iniţiatorului este de acord să  scoată  proiectul de pe ordinea de zi. 

Domnule Dolachi, sunteti de acord să  scoateţi proiectul de pe ordinea de zi? 

DI cons. Constantin Dolachi-Pelin: Proiectul fiind depus şi muncit de consilierii PNL nu 

este oportun să-I scoatem de pe ordinea de zi. 

DI preşedinte Costel Alexe: Bun. Stimati colegi, vă  supun votului ordinea de zi. 

Cine este Pentru? 

Domnul Acostoaiei? 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian — Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Afloarei? 

Dl. Afloarei Sorin-Alexandru- Vicepreşedinte C.J. laş i — Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Alexa? 

Dl. cons. Alexa Petru Bogdan- Absent 

DI. preşedinte Costel Alexe: Subsemnatul, Pentru. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Apreotesei? 

DI. cons. Cristian Stanciu: Domnule Preşedinte, 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Suntem în procedură  de vot domnule Stanciu. 
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Domnule Apreotesei? 

Dl. cons. Apreotesei Andrei — Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Bogdan Mihail? 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Consilierii judeţeni PSD nu vor participa la acest vot 

domnule Preşedinte. 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Bine. 

Domnul Bogdan? 

Dl. cons. Bogdan Mihail — Împotrivă  
Dl. preşedinte Costel Alexe: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria- Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin-Cătă lin — Neparticipare 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Ciobanu? Nu este. Absent. 

Dl. cons. Ciobanu Marius-Mihai- Nu a răspuns 

DI. preşedinte Costel Alexe: Doamna Cîtea Petronela? Absentă. 

D-na cons. Cltea Petronela —Absentă  

DI. Preşedinte Costel Alexe: Domnul Dangă? 

Dl. Dangă  Marius-Sorin- Vicepreşedinte C.J.laş i — Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Dîscă  Daniel- Împotrivă  
Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Dolachi? 

Dl. cons. Dolachi-Pelin Constantin- Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Flutur? 

Dl. cons. Flutur Sorin-Georgel- Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Ignat ? 

Dl. cons. Ignat Etienne — Împotrivă  
Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Lebădă? Absent 
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DI. cons. Lebădă  Dorel - Absent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Constantin-Codrin - Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Doamna Lupu? 

D-na cons. Lupu Magdalena- Pentru 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Manolache? 

DI. cons. Manolache Mircea - Nu particip la vot 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius-Dănuţ- Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Nernţanu? 

Dl. cons. Nemtanu Constantin — Absent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Profesore, închide telefonul de la laptop că  îmi este 

teamă  că  te apuci de altceva şi auzim ş i noi. Doamna Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgeana-Lăcrămioara — Pentru 

DI preşedinte Costel Alexe: Domnul Olteanu? 

Dl. cons. Olteanu Romeo— Neparticipare 

DI preşedinte Costel Alexe: Domnul Pîntea? 

Dl. cons. Pîntea Costică- Absent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Pricope? 

Dl. cons. Pricope Petru-Ovidiu- Pentru 

Dl. cons. Pricope Petru Ovidiu: Pentru. Mi-am schimbat pozitia 

DI preşedinte Costel Alexe: Perfect. Bine că  sunteţi pe cameră  ca să  vă  ş i vedem. 

Domnul Pristăviţa? Absent. 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel — Absent 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Slabu? 
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DI. cons. Slabu Adrian — Împotrivă  

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Socolov? 

DI. cons. Socolov Răzvan-Vladimir- Împotrivă  

Dl. preşedinte Costel Alexe: Domnul Stanciu nu participă  la vot. 

• cons. Stanciu Cristian - Neparticipare 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Şerban? 

DI. cons. Şerban Constantin- Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnule Profesor, am notat Pentru. Acum, închide 

microfonul. 

DI. cons. Apreotesei Andrei: Pentru şi eu domnule Preşedinte. Apreotesei sunt. 

DI. cons. Apreotesei Andrei —Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Perfect. Domnul Trandafirescu? 

• cons. Trandafirescu Sorin-Alexandru — Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Urcaciu? Absent 

• cons. Urcaciu lon-Lorin — Absent 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Ursanu? 

• cons. Ursanu Radu lonel- Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Doamna Ursu este absentă . 

D-na cons. Ursu Lăcrămioara — Absentă  

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnul Uscatu? 

DI. Uscatu Constantin Marian — Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Domnişoara Vartic ? 

D-na cons. Vartic Raluca — Pentru 

DI. preşedinte Costel Alexe: Perfect. Pentru. Bun 
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(NOTĂ: - În urma apelului efectuat nominal, pentru ordinea de zi au fost 18 voturi 

„Pentru" şi 5 voturi „impotrivă". 

- 4 consilieri judeţeni prezenţi, nu au participat la vot. 

DI cons. Ciobanu Marius nu a răspuns la apelul nominal şi nu şi-a exrcitat 

dreptul de vot). 

Di. preşedinte Costel Alexe: Stimaţi colegi, ordinea de zi a fost adoptată. 

Cu permisiunea dumneavoastră, am să  dau să  conducă  acestă  şedinţă  colegul nostru 

domnul vicepreşedinte Marius Dangă, eu cel puţin urmând a mă  abţine de la vot în 

ceea ce mă  priveşte. Vă  doresc tuturor succes la dezbateri ş i vot evident. 

Domnule Dangă, vă  rog. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Am preluat. Mulţumesc domnule preşedinte. 

Primul proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind procedura de urmat în 

situaţiile în care Consiliul Judeţean laşi nu s-a constituit parte civilă  în cadrul 

proceselor penale. 

Este un proiect de hotărâre iniţiat de grupul de consilieri judeţeni ai PNL asumat în 

numele grupului de consilieri de către liderul de grup, respectiv domnul Costel 

Dolachi aşa cum a recunoscut şi in şedinţă  că  a semnat proiectul. 

Intervin şi eu pe discuţia pe urgenţă. El este dat de faptul că  este evident indisolubil 

legat de cele două  proiecte de hotărâre pentru că  s-au exprimat în spaţiul public 

foarte multe comentarii mai degrabă  politice decât juridice cum că  vedeţi Doamne, o 

optare deschisă  şi de codul de procedură  penală  a noastră  de a nu ne constitui, o 

eventuală  optare de a nu ne constitui acum ar fi o obstrucţionare a justiţiei, aşa s-a 

spur şi că  prejudiciile, nu există  nici o garanţie că  prejudiciile ar putea fi recuperate 

sau vezi Doamne nu ştiu ce costuri imense, suplimentare ar face Consiliul Judeţean 

pentru acest lucru şi tocmai pentru a da o hotărâre cu caracter general care să  se 

întindă  pentru toate situaVile în care Consiliul Judeţean ar putea fi întâlnit în directia 

asta, să  eliminăm opţiunea de a nu merge pe cale civilă  pentru recuperarea 

eventualelor prejudicii pentru că  vă  zic că  suntem în situaţia de a initia un proces, o 

plângere penală  pentru Consiliul de Administraţie de la Elena Doamna care 

tegiversează  de câteva luni o decizie producându-ne nişte prejudicii în viziunea 

noastră, o să  vedem cce o să  zică  şi procurorii. Este o garanţie a faptului că  Direcţia de 

specialitate prin Consiliul Judeţean în toate aceste situaţii se va constitui parte civilă  
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în cadrul proceselor penale înainte de termenul de prescripţie, deci să  nu zică  cineva 

că  vezi Doamne se tă răgănează  şi ratăm această  posibilitate de recuperare a 

prejudiciilor aşa încât, cred că  proiectul are caracterul său de urgenţă  la fel ca ş i 

celelalte două  ş i că  poate fi supus la vot. Dacă  sunt intervenţii pe el? 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Aş  avea eu o intervenţie domnule vicepreşedinte. 

Dl. vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Vă  rog. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Nu ştiu acum dumneavoastră  din ce sursă  vă  informaţi, dar 

din câte am văzut şi care a fost ş i poziţia consilierilor USR , nu-i vorba că  ar genera 

costuri suplimentare, cu toate că  e vorba de anumite costuri suplimentare care 

ulterior nu ar putea fi recuperate. De exemplu, dacă  Consiliul Judeţean ulterior se 

îndreaptă  împotriva celui care a cauzat prejudiciul într-un dosar civil, ar trebui să  

angajeze un avocat. Acum, costurile cu avocatul sunt costuri care ulterior pot fi 

recuperate cu excepţia cazului în care instanţa consideră  că  onorariul e prea mare ş i 

dispune diminuarea sa. În cazul dat, Consiliul Judeţean 

Dl. cons. Pricope Petru-Ovidiu : Haideţ i că  este prea multă  vorbă ra ie. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă : Domnule Bogdan, noi chiar dacă  este necesar 

să  angajăm avocaţi pentru reprezentare şi dacă  considerăm că  am avea nevoie, avem 

nevoie de acordul expres al Consiliului Judeţean. Regula este că  nu angajăm avocaţi. 

DI. cons. Bogdan Mihail: Domnule vicepreşedinte, vă  rog să  mă  lăsaţi să  termin după  

care intervenit•i. Tot ce vă  spun, este un cost în plus care ar putea fi cenzurat de 

Instanţă  şi atunci, Consiliul Judeţean rămâne obligat să  plătească  onorariul avocatului, 

în schimb, nu poate recupera de la inculpat sau de la condamnat decât o parte din 

acest prejudiciu. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă  : Dar de ce mergeţi pe direcţia asta? Repet, 

sunt foarte puţine situaţii în care angajăm avocaţi. Domnule Mihail, de ce mergeţi pe 

direcţia asta dacă  eu v-am spus că  regula este că  nu angajăm avocaţi, de ce mergeţ i 

pe direcţia asta? 

DI cons. Bogdan Mihail: Eu vă  exprim o posibilitate în care un cost al Consiliului 

Judeţean ar putea fi recuperat, asta in cazul în care ne îndreptăm pe latura civilă. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Este un cost pe care vi-I imaginaţ i 

dumneavoastră. 

DI cons. Bogdan Mihail: Acum, dincolo de acest cost pecuniar, am putea fi în situatia 

în care să  se prelungească  foarte mult această  recuperare a prejudiciului, motiv 

pentru care, constituirea ca parte civilă  în dosarul penal ar fi o cale mai rapidă . Nu văd 

oportunitatea unui astfel de demers. Dacă  tot vorbim despre acest proiect al 

consilierilor PNL sunt de părere că  este în contradictoriu. 
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Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Mihail, este o garanţie în plus 

tocmai.... 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule Dangă, vă  rog. Acest proiect este în contradictoriu 

pentru că  pe de o parte, în expunerea de motive inşiră  o întreagă  argumentare cu 

privire la caracterul facultativ al recuperării prejudiciului, pe de altă  parte, consilierii 

judeţeni PNL vin şi spun că  ne obligăm acum printr-un vot ca ulterior să  fim obligaţi să  

recuperăm prejudiciul pe cale civilă  dacă  nu ne-am constituit parte civilă  în dosarul 

penal. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Mihail, dumneavoastră  dacă  aţi citit 

proiectul de hotărâre ş i dacă  aţi citit referatul de specialitate al direcţiei juridice, este 

o demonstraţie foarte frumoasă  a faptului că  noi putem începe oricând acest mers pe 

cale civilă. Nu zice nimeni când se termină, eu ştiu, peste 7 ani procesul penal, s-ar 

putea să  terminăm de recuperat prejudiciile înainte de procesul penal dacă  ă la ar 

dura 7 ani. Vă  rog tare mult, citiţi cu atenţie, demonstraţ  faptul că  sunteţi avocat ş i 

asupra oportunităţii o să  ne exprimăm un vot, consilierii judeţeni. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule Dangă, eu am citit proiectul şi acolo, reiterez, este 

prevăzut pe de o parte caracterul facultativ de a recupera prejudiciul, pe de altă  

parte, se instituie obligaţia de a recupera pe cale civilă  în cazul neconstituirii ca parte 

civilă . 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Vor fi obligatoriu. Unde este caracterul 

facultativ? Domnul Mihail, vă  rog frumos. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Asta aţi trecut în proiect. Persoana vătămată  are 

posibilitatea de a alege. 

Dl. cons. Constantin 5erban: Domnule vicepreşedinte... 

Dl. cons. Uscatu Marian: Domnule avocat, îmi daţ i şi mie voie vă  rog? Sau vreţi să  
vorbiţi doar dumneavoastră. 

V-am urmă rit şi la conferinţa de presă  a dumneavoastră, să  ştiţ i. 

Eu ce pot să  vă  spun astăzi este că  s-a făcut acest proiect iniţiat de către consilierii 

judeţeni PNL pe care grupul PMP îl va susţine. Îmi pare rău că  politicul tot timpul 

dăunează  administrativului şi am spus-o de la şedinţa trecută  că  noi am început să  
privim aceste lucruri într-o cheie politică  şi este păcat că  este vară  ş i e păcat că  ne 

scoatem colţii politici şi incepem să  muşcăm preferential adversarii politici. 

Nu mi se pare normal să  facem atacuri de genul acesta, mi se pare normal ceea ce a 

propus grupul PNL, acest proiect se înscrie într-o situaţie normal aş  spune, deşi, poate 

pentru unii nu este normală, dar ţin să  le atrag atenţia că  în momentul în care s-au 

constatat alte derapaje sau în spaţiul public au apărut alte derapaje vis-a-vis de 

cheltuirea banului public sunteţi atât de vehemenţi. 
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Să  luăm doar cazul spitalului mobil de la Leţcani. Nu i-am auzit atât de vehemenţ  pe 

unii consilieri 

Dl. cons. Olteanu Romeo: Ce legătură  are cu vara? 

Aţi spus că  este vară. Ce legătură  are? 

Dl. cons. Uscatu Marian: larna nu-i ca vara. 

Dl. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnule Olteanu, vă  spun eu ce legătură  

are. 

în proiectul de hotărâre privind înfiinţarea spitalului mobil spune că  el va fi înfiinţat cu 

grija preşedintelui şi a vicepreşedinţilor. Ei vor monitoriza implementarea proiectului. 

Sunteţi direct responsabil pentru eşecul de acolo domnule Olteanu. Da? O să  avem 

asta la momentul potrivit, o să  mergem şi după  aceste prejudicii. 

Dl. cons. Romeo Olteanu: Mai bine v-ati pregăti dumneavoastră  să  daţi socoteală  

pentru altele. Că  intrăm în altele. 

cons. Mircea Manolache: Bună  ziva. 

Se poate interveni? 

DI. cons. Marian Uscatu: Grupul PMP va susţine proiectul iniţiat de grupul PNL. 

Mulţumesc. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Bună  ziva domnule vicepreşedinte. 

Se poate interveni, vă  rog? 

Dl. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Vă  rog domnule Manolache. 

DI. cons.Mircea Manolache: Bună  ziva în primul rând şi salut iniţiativa 

dumneavoastră  şi a colegilor, ce-i drept poate intârziată  numai că, domnule Dangă, 

eu vă  cunosc de ceva vreme pe dumneavoastră  ca fiind un om vertical, serios şi la 

subiect. Numai că, dumneavoastră, neavând ce face pentru că  sunteţi între ciocan ş i 

nicovală  încercaţi să  baricadaţi în toate formele o ilegalitate, ilegalitate, care, a fost 

prezentată  atât de grupul PSD, de domnul lider Stanciu, de domnul Olteanu, de mine 

ş i de toţi colegii de la USR , în schimb, dumneavoastră, incercaţi prin forme care nu 

sunt corecte, adică  să  atacaţi achiziţia spitalului de la Leţcani, să  atacaţi forma că  noi 

nu am fost şi nu suntem informaţi cu privire la acest prejudiciu în condiţile în care 

dumneavoastră, foarte simplu, impreună  cu domnul Dolachi ca şi lider de la putere 

pentru că  sunteţi la putere, la puterea judeţului, să  puneţi punctul pe i , să  puneţi în 

aplicare cele două  informări care puteaţi foarte simplu să  vă  daţi acceptul pentru ca 

acest prejudiciu să  fie recuperat simplu şi la obiect. Aţi făcut scut lângă  domnul 

preşedinte şi foarte bine că  sunteţi solidar, numai că, atenţie, dumneavoastră  urmaţ i 

pentru că, fiind finuţul, nu mai ştiu care, sora, fratele, şi aşa au probleme penale, mai 

sunteţi dumneavoastră  ş i consider că  totuşi dumneavoastră  având o familie, 

ştiindu-vă  şi în legislativul consiliului municipal şi aici la judeţ  ca fiind o persoană  
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serioasă  fiind vasluian dealtfel ş i bârlădean, eu ştiu că  atât Bârladul cât şi Vasluiul ca 

judet au dat oameni serioş i nu care au umblat ş i umblă  cu pisisca moartă  dintr-o 

parte în alta. Dumneavoastră  nu faceţi altceva decât să  protejaţi un preşedinte al 

Consiliului Judeţean care gafează  în fiecare zi, care ne pune într-o situaţie critică  pe 

noi ca ş i consilieri judeţeni şi judeţui şi cetăţenii din judet în sensul că  aproape în 

fiecare săptămână  suntem pe prima pagină  a ziarelor locale şi centrale la rubrica aşa 

nu ori de câte ori dumneavoastră  în mod corect vedeţi că  a greşit cu toate astea vă  

impotriviţi, votaţi împotriva voinţei dumneavoastră  şi a jurământului depus în 2020 la 

începerea mandatului, în schimb, am rugămintea pentru ultima oară, vă  atentionez 

domnule vicepreşedinte, ca fiind un om integru pe care îl respect şi vă  respect din tot 

sufletul, încercaţi să  înlăturaţi putregaiul din Consiliul Judeţean chiar fiind şeful 

dumneavoastră  de partid sau şeful dumneavoastră  pe linie executivă . incercaţi să-i 

daţi un sfat prietenesc pentru că  un prieten are menirea 	inştiinţeze pe un prieten 

că  a greşit. Domnul Alexe greşeşte frecvent, în fiecare săptămână  suntem pe prima 

pagină  a ziarelor, aşa inck, încercaţ i 	sfătuiţi ca pe un prieten să  pă răsească  acest 

judet pentru că  este o ruşine pentru întreg judeţul. Din păcate asta ar trebui să  facă  

domnia sa. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Să  trecem la vot. 

DI. cons. Mircea Manolache: Nu se poate ca în fiecare zi să  ne întâlnim să  dăm un vot 

pentru ce? Pentru ceea ce a greşit. A greşit, trebuie să  plătească. 

DI. cons. Constantin Şerban: Domnule Dangă... 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Şerban, iniţiez procedura de vot. 

DI. cons. Cristian Stanciu: Dacă  îmi permiteţi o intervenţie. 

DI. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: O.K Domnul Acostoaiei? 

DI Cons. Cristian Stanciu: Dacă  îmi permiteţi o scurtă  intervenţie. 

DI. cons. ignt Etienne: Şi eu am o intervenţie. Cum a spus şi domnul Stanciu... 

DI. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Şedinţa este lungă. O să  mai avem timp. Aş  

vrea să  ajung la ora 11.00. Domnul Prefect ne-a chemat la o şedinţă  pentru lipsa apei 

din judeţ...Nu am crezut că  o să  fie atâta patimă  la această  şedinţă, vezi Doamne 

recuperăm prejudiciile şi atâtea voturi împotrivă. 

iniţiez procedura de vot. 

Domnul Acostoaiei? 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian — Pentru 

DI. cons. ignat Etienne: Nu puteţi să  initiaţi. Mai sunt doi oameni care vor să  

vorbească. 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Domnule Dangă... 

DI. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Afloarei? 
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Dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin-Alexandru — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Alexa? 

DI. cons. Alexa Petru Bogdan — Absent 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Domnule Dangă, îmi permiteti? 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Alexe? 

Dl. preşedinte Costel Alexe: Pentru. Pentru a recupera prejudiciul în orice dosar în 

care vre-un coleg din executiv sau din legislativul Consiliului Judetean laşi va fi 

demonstrat de Instanţă  că  a greşit şi evident stimaţi colegi, staţi fă ră  grijă, vă  

asigurăm pe toţi colegii consilieri din consiliu ş i mai ales pe toţi ieşenii că  această  

administraţie liberal nu doar că  nu va greş i faţă  de ieşeni ci va şi recupera toate 

investiţile pe care autoritătile statului român vor consfinţi că  a fost prejudiciu. Deci, 

votul meu este Pentru. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Apreotesei? 

DI. cons. Apreotesei Andrei — nu a răspuns. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Bogdan Mihail? 

DI. cons. Bogdan Mihail — Neparticipare 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă : Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria — Pentru 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Nici consilierii judeţeni PSD nu vor participa la acest vot. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Degeaba ati mai venit. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: O.K. Domnul Cătur? 

DI. cons. Cătur Constantin Cătă lin — Neparticipare 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ciobanu? 

cons. Ciobanu Marius Mihai — Neparticipare 

01. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna CItea? 

D-na cons. atea Petronela- Absentă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Eu, Pentru. 

Domnul Dîscă? Probabil neparticipare. 

Dl. cons. Dîscă  Daniel - Neparticipare 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dolachi? 

cons. Dolachi Pelin Constantin- Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Flutur? 

Dl. cons. Flutur Sorin Georgel: Mă  abtin 

Dl. cons. Apreotesei Andrei: Pentru şi eu domnule Dangă . 

DI. cons. Apreotesei Andrei —Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ignat? Neparticipare. 

Dl. cons. Ignat Etienne: Neparticipare. 
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Bună  ziva din nou. Am avut o interventie şi nu m-ati lăsat, aşa că  o să  spun acum. Mi 

se pare incorect aşa să  vorbim mai ales că  pe unii îi lăsaţ i şi pe altii nu....... 

Di. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lebădă? 

Dl. cons. Lebădă  Dorel — Absent 

Dl. cons. Apreotesei Andrei: Marius, mă  auzi? Pentru şi eu. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Constantin Codrin — Pentru domnule vicepreşedinte, dar nu se mai 

aude Etienne cu poveştile lui. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Lupu? 

D-na cons. Lupu Magdalena - Pentru 

Dl. cons. Ignat Etienne: Poate nu mai are sonor domnul preşedinte să  asculte ş i alte 

pă reri. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Manolache? 

Dl. cons. Ignat Etienne: E aşa o chestie de colegialitate şi respect fată  de altii pe care 

nu-i lăsăm să  vorbească  mai ales că  noi am stat şi am ascultat pe toată  lumea şi nici 

nu am intrat peste altii aşa cum faceti dumneavoastră. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius-Dă nut — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Nemţanu? 

Dl. cons. Pricope Petru Ovidiu: Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Multumesc. Domnişoara Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgeana-Lăcrămioara - Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Apreotesei a scris pe chat că  este Pentru. 

Dl. Apreotesei Andrei: Pentru, Marius. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Multumesc. Am văzut pe chat. 

Domnul Olteanu, neparticipare. 

Dl. cons. Romeo Olteanu: Neparticipare 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pîntea? 

Dl. cons. Pîntea Costică  - Absent 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pricope? 

Dl. cons. Pricope Petru —Ovidiu — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pristăvita? Absent 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel — Absent 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Slabu? 

Dl. cons. Slabu Adrian — Neparticipare 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan-Vladimir — Neparticipare 
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Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Stanciu? Neparticipare 

Di. cons. Cristian Stanciu — Neparticipare 

Di. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Şerban? 

Di. cons. Constantin Şerban - Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Trandafirescu? 

Di. cons. Trandafirescu Sorin-Alexandru — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Urcaciu? 

Di. cons. Urcaciu lon-Lorin — Absent 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Urcaciu, vedeţi ce faceţi la Elena 

Doamna. Nu vă  văd bine. 

Domnul Ursanu? 

Di. cons. Ursanu Radu-lonel — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Ursu? Neparticipare sau absentă, 

nu? 

D-na cons. Ursu Lăcrămioara — Absentă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Uscatu? 

Di. cons. Uscatu Constantin-Marian — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Şi doamna Vartic? Mulţumesc. Şi cu Raluca 

Pentru. 

Dl. cons. Dîscă  Daniel: Eu nu am auzit nici un vot pentru doamna Raluca Vartic. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: 18 voturi Pentru ş i o Abţinere din partea lui 

Florin. 19 voturi exprimate din care 18 Pentru. 

Dl. cons. Romeo Olteanu: Din cei prezenţ i. 

Dl. cons. Etienne Ignat: Doamna Vartic nu şi-a exprimat votul. 

D-na cons. Vartic Raluca —Pentru 

Dl. cons. Constantin Şerban: A revenit Vartic domnule. Auziţi-o! 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mi-a scris, am văzut. 

D-na cons. Vartic Raluca: Am zis Pentru.M ă  auziţi domnule vicepreşedinte? 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mulţumesc. Am preluat. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Au ei grija noastră, domnule! 

(NOTĂ: În urma apelului efectuat nominal Pentru proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi ou 

fost 17 voturi „Pentru" şi 1 vot „Abtinere". 10 consilieri judeţeni prezenţi, nu au 

participat la vot) 
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Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Punctul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

Am văzut că  in timp ce eu nu auzeam că  telefonul nu mă  ajuta foarte mult au mai fost 

intervenţii. Mai avem puncte pe ordinea de zi. Staţi liniştiţi că  toată  lumea o să  aibă  

timp să-şi exprime supă ră rile. 

Practic, la punctul nr. 1 am statuat că  în toate situaţiile în care nu ne-am constitui 

parte civilă  prejudiciile pot fi recuperate obligatoriu de către Directia Juridică  a 

Consiliului Judeţean prin încetarea acţiunii pe cale civilă  până  la intervenţia dreptului 

de prescriere, deci, nu există  nici o cale de a rata această  operatiune. 

Proiectul nr. 2. Proiect de hotărtire privind constituirea ca parte civilă  a Consiliului 

Judeţean laşi în Dosar nr. 22/P/2021 a Parchetului de pe Lângă  Înalta Curtea de 

Casatie şi Justiţie — Direcţia Naţională  Anticorupţie, Serviciul Teritorial laşi 

Proiect care a fost pe ordinea de zi ieri, iniţiat de către consilierii USR. Apropo de 

semnături cu semnături Pentru din partea unor consilieri, nu ştiu cine ş i-a permis să  

semneze pentru alţii, dar fă ră  prezenţa nici măcar a tuturor iniţiatorilor şedinta nu s-a 

putut derula. Tocmai prezenţa astăzi în convocare online ca să  asigurăm cvorum să  

fim siguri că  toată  lumea este şi că  luăm decizii în cunoştinţă  de cauză  demonstrează  

buna credinţă . 0.k. Discuţii dacă  sunt. Deşi au fost purtate discuţiile şi în plenul 

ordinar pe aceeaşi spetă. Vă  rog. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Domnule vicepreşedinte.... 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Bună  ziva. Aş  dori eu să  încep în calitate de unul din 

initiatori. În primul rând aş  dori să  motivez urgenţa acestui demers. Aceasta reiese din 

faza procedurii de 	 

Dl. cons. Constantin Şerban: Aţi mai motivat odată, domnule! 

Dl. cons. Bogdan Mihai: Domnule consilier, vă  rog să  mă  lăsati să  termin. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Dar aţi mai motivat odată  ce Dumnezeul 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Şerban, vă  rog să-I lăsăm pe 

domnul consilier. 

Dl. cons. Uscatu Marian: Vă  rog să-1 lăsaţi pe domnul avocat că  este la conferinta aia 

de presă  online. Lăsaţ i-I vă  rog. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Cu cât vorbeşte mai mult, spune mai multe prostii. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Şerban, vă  rog tare mult să -1 lăsăm 

pe domnul consilier să-şi spună  punctul de vedere. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule vicepreşedinte, vă  rog să  ţineţi cont că  avem un 

regulament totuş i şi astfel de remarci care sunt atacuri la persoană  încalcă  acel 

reuglament şi vă  rog să-I atenţionaţi pe domnul consilier... 
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Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Bogdan, este a patra oară  când veti 

spune acelaş i lucru, dar totuş i avem răbdare să  spuneti acelaş i lucru a patra oară  

după  ce v-am văzut şi în conferinţa de presă. Haideţi, spuneţ i ş i lăsaţi alte discuţi. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule vicepreşedinte, vă  reamintesc că  există  un 

regulament şi astfel de remarci al domnului consilier reprezintă  atacuri la persoană  ş i 

o încălcare a acestui regulament. Dumneavoastră  aveţi obligaţia să-i atrageţi atenţia. 

Acesta totuşi poartă  o anumită  răspundere pentru acţiunile sale. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Bine domnule Bogdan. Vă  rog să  reveniţi la 

ordinea de zi. Am făcut un apel la colegi la calm, vă  rog tare mult să  vă  spuneţ  

punctul de vedere dacă  vreţi, dacă  nu, ne vedem fiecare de treaba noastră. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Tinând cont de adresa pe care a înaintat-o DNA Serviciul 

Teritorial laşi către Consiliul Judeţean prin care stabilea că  ne solicită  un răspuns până  

pe 20 iunie rezultă  caracterul urgent al acestui demers de constituire a Consiliului 

Judeţean ca parte civilă  în dosarul penal în care inculpat este dl. Baba, dl. Costel Alexe 

şi în aceste conditii considerăm că  acest proiect trebuie adoptat într-o şedinţă  

extraordinară. Vă  mulţumesc. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mulţumesc. Altcineva dacă  are intervenţii? 

O.K. Dacă  nu, să  trecem la vot. 

Domnul Acostoaiei? 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian: Domnul vicepreşedinte, eu mă  abţ in şi vă  rog să-mi 

permiteţ  să  mă  retrag după  acest vot. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mulţumesc. 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian —Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin —Abtinere 

Dl. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Alexa? 

Dl. cons. Alexa Petru Bogdan — Absent 

Dl. cons. Dl. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Alexe? Domnul Alexe a zis 

că  se abţine de la proiectul acesta. 

Dl. Preşedinte Alexe Costel - ieşit din şedintă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Apreotesei? 

Dl. cons. Apreotesei Andrei — Abtinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Bogdan? 

Dl. cons. Bogdan Mihail — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria — Abtinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: O.K. Domnul Cătur? Nu era parcă. 
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Dl. cons. Cătur Constantin Cătă lin — Nu a răspuns 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ciobanu? 

Dl. cons. Ciobanu Marius Mihai — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Cltea? Nu este. 

D-na cons. Cîtea Petronela-Absentă  

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Împotrivă, cum am zis şi data trecută, pentru 

că  vreau să  vă  explic că  noi considerăm în continuare că  documentele produse de 

executiv au fost legale. Şi vom prezenta punctul acesta de vedere in fata instanţei. Că  

dacă  acea detaşare de exemplu, că  nu merg pe decizia pe care a luat-o Consiliul 

Judeţean pe concurs că  şi aia a fost legală. Dacă  acea detaşare a fost ilegală  vă  zic că  

cel puţin şi detaşarea domnului Bodea în prima zi de mandat din consilier personal al 

preşedintelui direct în director general al Aeroportului a fost ilegală, dar şi aia a fost 

legală. De asemenea, şi detaşarea domnului Corjă uţanu la fel, din consilier personal 

şi detaşă rile făcute de domnul Popa pe la Drumuri şi Poduri din consilier personal în 

funcţionar public, deci, considerăm că  practica pe care a avut-o Consiliul Judeţean a 

fost una legală  de aia este votul meu impotrivă . 

Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Dîscă  Daniel — Pentru 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte..... 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: 0 să  ajung la dumneavoastră  domnule 

Manolache. Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Mircea Manolache: Cu scuzele de rigoare domnule vicepreşedinte. 

Dumneavoastră  tot timpul încercaţi, atenţie, să  vă  indepărtaţi de la rechizitoriu. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Mircea Manolache: Haideţi să  ne înţelegem. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Nu aţ i văzut rechizitoriul. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Rechizitoriul arată  altceva. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Daniel Dîscă: Am spus Pentru. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule Dangă, vă  rog din tot sufletul, nu incercaţ i 	 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Manolache, o să  ajung la 

dumneavoastră. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Bun. Mulţumesc. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dolachi? 

Dl. cons. Dolachi Pelin Constantin- Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Flutur? 

p-v sed extraordinara de îndată  05 iulie 2022 	 Pagina 27 



(Notă: Dl. cons. Flutur Georgel este prezent dar nu a răspuns la apel şi nu şi-a exercitat 

dreptul de vot). 

D-na Secretar General Lăcrămioara Vernică  Dăscălescu: Domnul Dîscă  cum a votat? 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dîscă  nu şi-a exprimat votul. 

Dl. cons. Daniel Dîscă: Am spus Pentru. Dacă  nu se aude.... 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mulţumesc 	Nu v-am auzit. Vorbea domnul 

Manolache. 

Dl. cons. Daniel Dîscă: Nu ştiam că  aveţi studii juridice să  vă  daţi cu părerea. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Flutur? Nu s-a exprimat. 

Domnul Ignat? 

Dl. cons. ignat Etienn- Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lebădă? Nu este. 

Dl. cons. Lebădă  Dorel —Absent 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Constantin Codrin — Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Lupu? 

D-na cons. Lupu Magdalena -Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Manolache? 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte, nu ne duceţi pe pistă  greş ită, 

Am o rugăminte. Rechizitoriul procurorului spune foarte clar, vinovăţia este expusă  

într-un anumit text de lege. Tocmai de aceea, am o rugăminte la dumneavoastră  ş i 

v-am spus-o ş i la prima intervenţie a mea, vă  respect. Nu încercaţi sub nicio formă  să  
denaturaţi cumva ceea ce s-a întâmplat. Ceea ce s-a întâmplat este grav chiar dacă  aţ i 

vorbit dumneavoastră  de nişte detaşă ri sau numiri 	 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Dumneavoastră  ştiţi ce s-a întâmplat 

domnule Manolache? Vă  rog să  vă  expuneţi votul. 

Dl. cons. Mircea Manolache: ...nişte detaşă ri din funcţia de consilier al domnului 

Bodea sau nu mai ştiu ce, dar domnul Bodea nu a făcut altceva decât să-ş i facă  treaba 

pe deplin la Aeroport, în schimb, a făcut şi el destule greşeli, ştiţi foarte bine cu 

albumul ş i alte lucruri. Cert este un lucru. Atenţiel Nici un detaşat din funcţia de 

consilier personal al preşedintelui nu a ajuns pe o funcţie şi atenţie, să  răspundă  la 

ordinul preşedintelui Consiliului Judeţean Costel Alexe pentru că, nu domnul Baba, nu 

domnul Avram, nu dumneavoastră, nu finul, nu finuţa a greşit, problema nu este 

aceea pe care o expuneţi dumneavoastră  
Dl.vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Ce treabă  are Avram aici? Domnule 

Manolache, aştept votul dumneavoastră. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Problema este că  cineva a venit fă ră  concurs 	 
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DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: inţeleg că  nu vă  exprimaţ  votul. 

DI. cons. Mircea Manolache: ....atenţe! s-a făcut loby pentru ca cineva să  ocupe un 

anumit post, astea sunt de fapt faptele, nu ceea ce spunet•i dumneavoastră  că  două  

hotă râri care sunt identice una 65 şi una o sută  şi nu ştiu cât... 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Manolache, vă  exprimati sau nu? 

DI. cons. Mircea Manolache: ...iar după  aceea, vai de mine, doamne fereşte, ce o să  

păţim în viitor dacă  nu o să  ajungem în executiv, nu..... 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Deci, nu vă  exprimaţi. Domnul Minea? 

• cons. Minea Marius-Dănuţ  —Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Nemţanu? 

DI. cons. Mircea Manolache: Marea greşeală  a dumneavoastră  este că  susţineţ  în 

continuare, atenţie, oameni la vârful judeţului care au greş it şi greşesc în continuare 

şi fac acest judeţ  de râs. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Nemţanu? 

DI. cons.Pricope Petru-Ovidiu: Pentru 

DI. cons. Mircea Manolache: Eu unul, i-aş  da un singur sfat, să  se ducă  acasă  în 

mediul privat să  facă  câte greşeli vrea domnia sa. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgeana-Lăcrămioara -Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Manolache, v-aţi exprimat 

opţiunea? 

DI. cons. Mircea Manolache: Da. Am spus clar: DA. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: DA, e Pentru, da? 

DI. cons. Mircea Manolache: Da, trebuiesc daţi banii înapoi dacă  a greşit careva. Dacă  

s-a greşit. Dacă  nu s-a greşit, Instanţa este cea care va hotă rî. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgiana-Lăcrămioara-Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Abţinere. Domnul Olteanu? 

• cons. Olteanu Romeo- Pentru. 

DI. cons. Mircea Manolache: De ce nu dati domnule vicepreşedinte posibilitatea 

instituţiilor statului să  se exprime cu privire dacă  trebuie luat sprijinul sau nu. Lăsaţ i 

instituţile statului să-şi facă  treaba domnule vicepreşedinte. Şi nu incercaţ  să  ţneţ i 

piept oamenilor care au greşit. Au greşit, trebuie să  plătească. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pricope? 

• cons. Pricope Petru —Ovidiu — Împotrivă  
DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pristăvita? Nu este pentru că  e în 

avion. 
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DI. cons. Pristăviţa Gabriel —Absent 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Slabu? 

Dl. cons. Slabu Adrian — Pentru 

131. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan-Viadimir — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Stanciu? 

DI. cons. Cristian Stanciu: Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă  : Mulţumesc. Domnul Şerban? 

Dl. cons. Constantin Şerban - Împotrivă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. randafirescu Sorin-Alexandru —Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Urcaciu? Nu este. 

Dl. cons. Urcaciu lon-Lorin — Absent 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ursanu? 

Dl. cons. Ursanu Radu-lonel — Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Ursu? Nu este. 

D-na cons. Ursu Lăcrămioara —Absentă  
DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Uscatu? 

DI. cons. Uscatu Constantin-Marian — Abţinere 

131. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Şi domnişoara Vartic? 

D-na cons. Vartic Raluca —Abţinere 

DI. cons. Cătur Constantin-Cătălin: Domnule vicepreşedinte, Cătur sunt. Votez 

Pentru. Consemnaţi şi Cătur Pentru. Mulţumesc. 

Dl. cons. Cătur Constantin-Cătă lin — Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Cine? 

Dl. cons. Cătur Constantin Cătălin: Cătur. Consemnaţ i Pentru, vă  rog. 

DI. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte, îi rog pe cei doi lideri de la PSD 

şi USR , in fiecare zi să  iniţieze câte un proiect de hotărâre până  dumneavoastră  veţi fi 

de acord pentru că  aşa este corect nu să  faceţi front comun cu colegii care au greş it. 

Nu acesta este rolul nostru în Consiliul Judeţean domnule vicepreşedinte. Aţi votat cu 

mâna pe Biblie. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: 10 voturi "Pentru", 3 "impotrivă" şi 12 

abţineri. Mulţumesc. Nu a trecut proiectul. 

(NOTĂ:În urma apelului efectuat nominal Pentru proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi au 

fost 10 voturi „Pentru", 3 voturi „impotrivă" şi 13 voturi de „Abţinere", 
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- Dl. preşedinte Costel Alexe a ieşit din şedint 

- DI. cons. Flutur Sorin Georgel nu şi-a exercitat dreptul de vot) 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Punctul nr. 3 de pe ordinea de zi. Proiect de 

hotărâre privind constituirea ca parte civilă  a Consiliului Judetean laşi în dosarul nr. 

15355/245/2022 

Discuţi dacă  sunt, vă  rog. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: În calitate de initiator vreau să  susţin proiectul. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Vă  rog. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Din aceleaşi considerente, ţinând cont de prevederile 

Codului de procedură  penală  ş i codului administrativ, considerăm că  constituirea ca 

parte civilă  trebuie să  se facă  printr-o hotărâre a Consiliului Judetean ţinând cont de 

stadiul procesului penal şi de adresa înaintată  de către Judecătoria laşi sectia penală, 

considerăm că  este oportun să  ne constituim parte civilă  în acest dosar ş i ţinând cont 

de stadiul procesului după  cum am reamintit este vorba despre o hotărâre care 

trebuie luată  în şedinţă  extraordinară  de îndată. Vă  mulţumesc. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Vă  rog, alte discuţ ii. 

Dl. cons. Pricope Petru Ovidiu: Supuneţi la vot. 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Domnule vicepreşedinte, o intervenţie vă  
rog. În primul rând stimaţ  colegi, aş  vrea să  se ştie foarte clar că  întinderea 

prejudiciului aşa cum spune ş i domnul lider Stanciu trebuie stabilită. Stabilirea se va 

face în urma unei expertize. Noi nu ne putem constitui parte civilă  fă ră  să  ştim exact 

care este întinderea prejudiciului. Clar că  pot să  intervin după  aceea în decursul 

procesului să-mi completez cererea prin solicitarea de sume suplimentare, dar 

din acţiunea pe care o depunem ar trebui totuşi să  ştim întinderea prejudiciului. În al 

doilea rând să  nu uităm că  domnul Baba a prestat muncă  pe post de director. Munca 

aceea trebuie retribuită. Va putea urma un proces din punctul acesta de vedere. 

Omul a muncit, omul trebuie plătit, de aceea consider că  este mai bine să  se 

stabilească  în urma anchetei şi după  ce se stabileşte prin expertiză  care este 

întinderea prejudiciului să  intervenim pe cale civilă  şi să  solicităm recuperarea 

sumelor, dar asta ar trebui să  fie o hotărâre dată. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Acesta este sensul hotărârii nr. 1 adoptată  
astăzi. Tocmai asta, că  direcţia noastră  juridică, pentru a merge pe cale civilă, evident 

că  va trebui să  stabilească  această  întindere prin pretenţile pe care le are şi în plus, 

Codul ne cere dovezile, adică  ceea ce considerăm noi. Dovezile nu pot fi probatorii 

DNA că  noi suntem parte aici, noi trebuie să  venim cu documentele noastre şi cu 

p-v sed extraordinara de indată  05 iulie 2022 
	

Pagina 31 



punctul nostru de vedere. Asta va fi treaba Directiei juridice să  facă. Tocmai asta s-a 

dorit prin primul proiect. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Aş  avea ş i eu o interventie. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă : Vă  rog. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Într-adevăr, dimensiunea prejudiciului se va constata în 

cadrul cercetă rii judecătoreşti şi până  la încheierea acestei etape din procesul penal 

pot fi modificate pretentiile noastre în sensul dacă  prejudiciul constatat în cadrul 

cercetării judecătoreşti va fi mai mare putem modifica cererea în vederea mă ririi 

sumei, nu e nicio problemă  din punctul acesta de vedere cu privire la dimensiunea 

prejudiciului aşa că  acesta este un argument fals ş i oportunitatea luă rii acestei decizii 

rezidă  anume în faptul că  după  cum aţi mentionat, o parte din probatoriu va fi 

administrat de organele de cercetare penală  ceea ce ne scuteşte pe noi de anumite 

demersuri. Vă  multumesc. 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Domnule avocat, dumneavoastră  priviţ i 

numai din punctul de vedere al avocatului, juridic. În momentul în care noi ne-am 

constituit parte civilă  intervine următoarea situatie. La nivel de sector economic 

trebuie constituit provizion şi trebuiesc puse sumele acelea deoparte în cazul în care 

trebuie recuperate alea trebuiesc evidentiate în buget. Creem o mare dezordine 

numai pentru faptul că  vrem noi să  ne constituim acum parte civilă . Eu nu consider că  

ar trebui să  fie acum dezordinea asta făcută. 

Dl. cons. Bogdan Mihail: Domnule Trandafirescu, dumneavoastră  să  fiti în locul 

Consiliului Judetean să  fiti persoană  vătămată  într-un dosar penal, eu nu cred că  

dumneavoastră  ati fi aşteptat până  la încheierea procesului penal până  a vă  constitui 

parte civilă  ca să  recuperati prejudiciul. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Vă  tog tare mult. Asa spune regulamentul. 

Acordarea cuvântului este dat de către preşedintele de şedinţă . Vă  rog tare mult. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte, se poate o interventie scurtă? 

Dl. cons. Constantin Şerban: Domnule vicepreşedinte... 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă : Imediat după  domnul Manolache, domnule 

profesor. Domnule Manolache, vă  rog. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte Dangă,... 

Dl. cons. Constantin Şerban: Domnule, dar domnul Manolache a vorbit jumătate de 

oră . 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Şerban, vă  rog. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Sunt două  adrese pe care le-ati primit ş i 

dumneavoastră. 
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Asta punem în discuVe. Vom vedea ce prejudiciu va fi necesar să  cerem la momentul 

potrivit, dar noi avem două  adrese de la Direcţia Naţională  Anticorupţie unde trebuie 

să  ne dăm acceptul. Despre ce discutăm? 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Sunt diferite. A doua nu este de la DNA. 

DI. cons. Mircea Manolache: Domnule profesor, cu tot respectul, eu nu v-am 

întrerupt pe dumneavoastră. Domnul vicepreşedinte este preşedinte de şedinţă, mi-a 

dat acest drept, vă  rog, eu nu vă  supăr pe dumneavoastră  niciodată. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Haideţ i, vă  rog frumos. 

DI. cons. Mircea Manolache: Domnule vicepreşedinte, am o rugăminte, nu încercaţ i 

de fiecare dată  să  da•i cu băţul în noi să  scoateţi bagheta legată  de Spitalul de la 

Leţcani ş i doi, domnule Uscatu, avem o rugăminte la dumneavoastră, nu mai încercaţ i 

să  ne urmă rit•i 

DI. cons. Uscatu Marian: Prezent, domnule avocat. 

DI. cons. Mircea Manolache: incercaţi să  ne constrângeţi că  ne-aţi urmărit în 

conferinţa de presă? Eu nu am timp să  urmă resc pe nimeni pentru că  eu muncesc, în 

schimb, dumneavoastră, avet•i timp să  urmă riţi colegii nostri din consiliul judeţean 

atunci când ţin o conferinţă  de presă? imi pare rău. 

DI. cons. Marian Uscatu: În timpul liber, da. 

DI. cons. Mircea Manolache: Vă  rog să  nu vă  supă raţi pe mine, chiar dacă  aţi făcut 

acest lucru să  nu mai spuneţi. Mult•umesc. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Manolache, nu face parte din 

subiectul discuţiei la punctul de pe ordinea de zi. 

DI. cons. Mircea Manolache: La punctul de pe ordinea de zi domnule vicepreşedinte, 

vedeţ i că  am spus-o nu odată, de mai multe ori, cine greşeşte trebuie să  plătească . Nu 

are decât în instanţă  să-şi dovedească  nevinovăţia. Ce e atât de greu? Doamna Ursu 

este colega noastră. Noi am fost foarte corecţi şi foarte deschişi dialogului ş i 

respectăm legile acestei ţă ri. Nimeni nu este mai presus decât legea domnule 

vicepreşedinte. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Aşa este. 

DI. cons. Mircea Manolache: Asta ce ar însemna? Ca noi acum să  facem front comun. 

Colega noastră, la momentul de faţă  are dreptul să  se apere, există  prezumţia de 

nevinovăţie să  o facă  în faţa instanţelor judecătoreşti, să-ş i arate nevinovăţ ia şi cu 

asta basta domnule vicepreşedinte! Eu vă  ştiam pe dumneavoastră  un om corect, un 

om vertical. Cine v-a ză păcit în halul acesta? Nu înt•eleg. Eraţi un om corect. Aveţi o 

familie, aveţi nişte copii, staţi în fruntea executivului. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Ce s-a întâmplat domnule Manolache? Nu 

înţeleg ce s-a întâmplat. 
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Dl. cons. Mircea Manolache: S-a întâmplat pentru că  dumneavoastră  v-ati schimbat 

radical. V-a ză păcit scaunul, puterea sau cine v-a ză păcit în halul acesta? Cine v-a 

schimbat părerea şi jurământul pe care 1-ati dat în calitate de consilier judetean? În 

sensul că  veti face bine acestui judet. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Haideti domnule Manolache, vă  rog tare 

mult. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Nu este posibil. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Nu este la subiect. Domnule Şerban, vă  rog. 

Şi apoi trecem la vot. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Este la subiect domnule preşedinte. Nu este corect să  
facem front comun cu domnul Şerban. Domnul Şerban are pă rerea domniei sale. O 

respectăm. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Manolache, v-am retras cuvântul. 

DI. cons. Mircea Manolache: 11 rugăm din tot sufletul să  lase colegii care au initiat un 

proiect să  aibă  dreptul la replică, să-1 discute ş i să-1 prezinte în şedinta de consiliu 

domnule vicepreşedinte. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: A fost prezentat. Vă  rog. initiatorui a 

prezentat proiectul. Vă  rog domnule Şerban. 

DI. cons. Constantin Şerban: Domnule Dangă, initiatorul a prezentat proiectul, a avut 

mai multe interventii, dar eu cred că  proiectul nr. 1 adoptat astăzi de către noi este 

foarte clarificator. Ne dorim recuperarea unor prejudicii pe care astăzi nu le ştim. Doi. 

Ne vom constitui şi tot aşa vom aştepta după  ce se va termina procesul celor 13 

milioane de euro de la Spitalul de la Letcani. După  ce se va termina procesul cu 

drumul de la Prisecani care a fost asfaltat cu 8 ani în urmă  şi domnul preşedinte 

Maricel Popa a dat dispozitie să  fie scarificat şi să  se facă  unul nou betonat, dar cine 

plăteşte daunele, cine plăteşte disconfortul pe care îl au cetătenii de la Prisecani, mai 

mult i-a îndemnat să  facă  un protest împotriva actualului executiv al Consiliului 

Judetean care nu are nici o treabă  cu acel drum. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Şerban, ati mers pe lângă. Haideti 

să  rămânem la proiectul de pe ordinea de zi. 

Dl. cons. Constantin Şerban: Am mers pe lângă, da. Mă  scuzati domnule 

vicepreşedinte, dar mă  gândesc că..... 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule Şerban, nu vă  supărati pe mine, ati discutat cu 

mine clar, spitalul de la Letcani există  acolo, spitalul de la Letcani a functionat 

Dl. cons. Constantin Şerban: Spitalul de la Letcani nu există, nici măcar nu ştiti unde 

există....nu mai există  acolo spitalul. Domnule vicepreşedinte, vă  multumesc foarte 

mult. 
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Di. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Cu plăcere domnule Şerban. Haideţi să  

trecem la vot dacă  nu mai sunt alte intervenţii. 

Di. cons. Mircea Manolache: Domnule profesor, am o rugăminte. Nu vă  supă raţi pe 

mine. Eu ştiu foarte bine unde este amplasat spitalul de la Leţcani, există  acolo, 

spitalul a funcţionat bine merci până  ati venit dumneavoastră  cu ideile 

dumneavoastră  de consilier vechi în Consiliul Judeţean spunându-ne că  

dumneavoastră  aţi făcut un proces de daune şi aţi constatat nu ştiu ce Dumnezeu. 

Pă i, veniţ  cu dovezi. Lăsaţi chestiile astea care ţin de politic. Spitalul de la Letcani a 

salvat vieti, spitalul de la Letcani a functionat, spitalul de la Letcani 1-aţi închis din 

orgolii politice şi ati dat vina pe PSD în condiţiile în care ati votat cu două  mâini 

achiziţia spitalului de la Leţcani pentru că  spitalul de la Letcani a salvat 10001 vieti 

care la momentul de fată  daţi-mi şi dumneavoastră  mie o investitie sau un proiect 

finalizat de domnul Costel Alexe care să  fi salvat judeţui laşi. Daţi-mi un singur proiect 

domnule Şerban, vă  rog frumos, dati-mi un singur proiect. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă:O.K. Vă  rog. Trecem la vot. Domnul 

Acostoaiei? 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Permiteti ş i mie o scurtă  intervenţie. 

Este clar că  se suscită  spiritele în această  şedinţă, vreau să  fac şi eu o scurtă  precizare 

vis-a-vis de afirmaţiile colegului Şerban. Deocamdată  stimaţi colegi, nici în cazul 

spitalului mobil de la Leţcani şi nici în cazul drumului de la Prisecani nu avem nici o 

solicitare a organelor de anchetă  cu privire la constatarea, constituirea ca şi parte 

vătămată  a unui prejudiciu într-un proces penal. Deci, aceste trimiteri pe care le aud 

de la momentul votării proiectului de hotă râre privind spitalul la tot felul de chestiuni 

penale, deocamdată  nu s-au concretizat în nici un mod ş i consider că  aceste discuţ ii 

pot avea loc doar în acel moment. Vis-a-vis de ceea ce se întâmplă  astăzi, din punctul 

meu de vedere cu concursul colegilor de la PNL cred că  de fapt agravaţi situaţia celor 

care sunt implicati în acest dosar pentru că  este evident că, cu intenţe se doreşte prin 

obtinerea votului dat de majoritatea PNL-PMP din Consiliul Judeţean ca această  

instituţe să  nu se constituie parte civilă  în aceste procese penale, ceea ce gândesc cei 

implicaţ  va putea influenţa parcursul cercetă rilor şi o eventuală  abordare în instanţă . 

Din acest punct de vedere consider că  este greşită  atitudinea colegilor PNL şi mai mult 

decât atât doresc să  reamintesc faptul că  în toate situaţile similare petrecute în 

trecut, atunci când un organ de cercetare ne-a solicitat, ne-a atras atenţia asupra unui 

posibil prejudiciu, Consiliul Judeţean, chiar şi preventiv s-a constituit ca şi parte civilă  
urmând ca atât organele de cercetare cât şi instanţa ulterior să  constate dacă  acest 

prejudiciu există  şi întinderea lui. Vă  mulţumesc. 
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DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Corect. O.K. Trecem la vot. 

(NOTĂ: Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă  supune la vot prin apel nominal în 

ordine alfabetică  proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi). 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Acostoaiei? Sau a spus că  iese. A 

spus că  nu mai participă  la vot. 

Dl. cons. Acostoaiei Adrian — ieşit din şedintă  

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin —Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Alexa Petru Bogdan? Nu era. 

Dl. cons. Alexa Petru Bogdan — Absent 

DI. cons. DI. vicepreşedinte Marius-Sorin Dangă: Domnul Alexe a ieş it din şedinţă. 

Domnul Apreotesei? Nu mai este. 

Dl. cons. Apreotesei Andrei — Nu a răspuns 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Bogdan Mihail? 

Dl. cons. Bogdan Mihail — Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Maria Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria — Abtinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Cătur? 

01. cons. Cătur Constantin Cătă lin — Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ciobanu? 

DI. cons. Ciobanu Marius Mihai — Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Citea? Nu este. 

D-na cons. Cîtea Petronela- Absentă  

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Stanciu, ar trebui să  vă  aduceţi 

consilierii la şedinţă  dacă  vrem să  treacă. 

Domnul Dîscă? 

DI. cons. Dîscă  Daniel: Pentru. Dar dumneavoastră  nu votaţi? 

DI. cons. Cristian Stanciu: La noi nu se aduc consilierii. Ei sunt concovcaţi de către 

cine trebuie să-i convoace domnule Dangă . 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: 1-am convocat în şedinţă  online tocmai ca să  
vină  lumea că  am văzut că  nici ieri nu aţi reuşit să-i aduceţi la şedinţă. Eu am venit. 

DI. cons. Cristian Stanciu: Noi nu aducem consilieri. Dumneavoastră  trebuia să  fiţ i 

prezenţ i PNL şi PMP ca să  putem desfăşura şedinţa de ieri. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Nu v-aţi consultat cu noi când aţi convocat 

şedinţa. 

DI. cons. Constantin Şerban: Astea sunt poveşti domnule Stanciu. Lăsaţ i. 
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131. cons. Cristian Stanciu: 	se putea desfăşura cu 13 consilieri 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Eu mi-am făcut timp. Preşedintele ş i celă lalt 

vicepreşedinte erau în teren, nu v-aţi consultat cu nimeni. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dîscă? 

Dl. cons. Dîscă  Daniel - Pentru. 

DI. cons. Constantin Şerban: Lăsaţi-i domnule vicepreşedinte că  mor pe limba lor. 

Dă-le pace. 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Dumneavoastră  v-aţi consultat cu cineva pentru şedinţa de 

astăzi? 

131. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Ştiam de ieri că  sunteţi disponibili oricând, 

ne-aţi spus că  ne convocati în fiecare zi cât va fi necesar. Aşa ati zis ieri. 

Dl. cons. Cristian Stanciu: Domnule Dangă, v-aţi consultat vis-ă-vis de 	 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Dîscă  nu se exprimă . 

Domnul Dolachi? 

Dl. cons. Dîscă  Daniel: Am spus Pentru de trei ori domnule vicepreşedinte. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Sunteţi cu vocea mai joasă  aşa. Domnul 

Dolachi? 

Dl. cons. Dolachi Pelin Constantin- Pentru 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Flutur? 

Dl. cons. Flutur Sorin Georgel —Abtinere 

Dl. cons. Dolachi Pelin Constantin: Domnule Dangă, scuzaţ i, Abtinere ş i la mine, mă  

scuzaţi. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Nu se mai poate. S-a consemnat! Lăsaţi-I să  voteze aşa 

cum a jurat pe Biblie. Nu intoarceţi votul. 

Dl. cons. Dolachi-Pelin Constantin: Domnule Manolache, eram concentrat aici, 

făceam ceva şi de aceea. Îmi cer scuze. Este abtinere la mine. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ignat? 

DI. cons. Mircea Manolache: Domnule Dolachi, terminati domnule! Dacă  aţi primit 

un mesaj că  sunteţi dat afară  din partid daţimi-I domnule! E trafic de influentă. 

Dl. cons. Dolachi-Pelin Constantin: Nu sunt dat de nimeni. Este votul meu de abtinere 

domnule Manolache. 

DI. cons. Mircea Manolache: Nu. Este votul dumitale la prima Infăţişare. Ai spus 

Pentru domnule! Gîndeşti într-un fel ş i faci în altul. Ce fel de lider eşti dumneata? 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ignat? Domnul Ignat nu se exprimă . 

Dl. cons. Ignat Etienn- Nu a răspuns. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lebădă? Nu este. 

Dl. cons. Lebădă  Dorel — Absent 

p-v sed extraordinara de îndată  05 iulie 2022 
	

Pagina 37 



Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Constantin Codrin — Abtinere 

Dl. cons. Dolachi-Pelin Constantin: Domnule Manolache, discutam cu cineva şi nu am 

fost atent. Abţinere domnule Dangă . 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Am notat. 

Dl. cons. Mircea Manolache: Domnule Dolachi, nu puteti face asta domnule! 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Lupu? 

D-na cons. Lupu Magdalena -Abţinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Am notat. Doamna Lupu, Abtinere. Domnul 

Manolache? 

Dl. cons. Mircea Manolache: Pentru, domnule Vicepreşedinte. 

Dl.vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Multumesc. Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius-Dănut — Abţinere 

Dl. cons. Etienne Ignat: M-aţi sărit domnule vicepreşedinte. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnule Ignat, am zis de cinci ori dacă  votati 

şi nu mi-aţi zis nimic. 

Dl. cons. Etienne Ignat: Dacă  nu ştiţi să  moderati o şedinţă  de consiliu judeţean nu 

este treaba mea. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Cum votati domnule Ignat? 

Dl. cons. Ignat Etienee: Eu votez Pentru. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mulţumesc domnule Ignat. Apreciez. Domnul 

Minea? 

DI. cons. Minea Marius Dănuţ  - Abtinere 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Nemţanu? 

Dl. cons. Pricope Petru Ovidiu: Împotrivă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Mai spuneţi odată. 

Dl. cons. Pricope Petru Ovidiu: Împotrivă  
Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Împotrivă. O.K. Domnişoara Olaru? 

Dl. cons. Romeo Olteanu: Staţi un pic. ÎI strigaţi pe domnul Nemţanu şi răspunde 

domnul Pricope? 

Dl. cons. Etienne Ignat: ÎI strigaţi pe domnul Nemţanu ş i votează  domnul Pricope. 

Doamne Fereşte! Nu am mai văzut aşa ceva. Cred că  aici este cerinţa inculpaţilor care 

fac scut in jurul altora. Nu am mai văzut aşa ceva ca un consilier judeţean să  voteze 

pentru alt consilier judeţean. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnişoara Olaru? 

D-na cons. Olaru Georgeana-Lăcrămioara -Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Olteanu? 
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DI. cons. Romeo Olteanu: Pentru. Şi domnul Nemtanu nu este in direct. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Pintea? 

DI. cons. Pîntea Costică  —Absent 

DI. cons. Apreotesei Andrei: Marius, abţinere la mine. Nu ştiu dacă  s-a auzit. 

Dl. cons. Apreotesei Andrei —Abrinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Cine, Andrei? 

DI. cons. Apreotesei Andrei: Apreotesei sunt. Am scris pe chat. 

D-na cons. Olaru Georgeana Lăcrămioara: Şi la Olaru domnule vicepreşedinte, 

abtinere, nu ştiu, semnalul.... 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Am rămas la Pricope. 

DI. cons. Pricope Petru Ovidiu: Împotrivă  

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Pristăvita nu este. 

Dl. cons. Pristăvita Gabriel —Absent 

▪ vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Slabu? 

Dl. cons. Slabu Adrian — Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan-Vladimir — Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Stanciu? 

Dl. cons.Cristian Stanciu: Pentru 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă  :Domnul Şerban? 

DI. cons. Constantin Şerban - impotrivă  

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin-Alexandru —Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Urcaciu? Nu este. 

Dl. cons. Urcaciu lon-Lorin —Absent 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Ursanu? 

Dl. cons. Ursanu Radu-lonel —Abţinere 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Doamna Ursu nu poate vota chiar dacă  ar 

vrea. 

D-na cons. Ursu Lăcrămioara —Absentă  
DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Domnul Uscatu? 

DI. cons. Uscatu Constantin-Marian — Mă  abţin şi pentru proiect ş i pentru circul 

politic care s-a creat pe marginea acestui subiect. 

DI. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Unii nu se pot abtine Domnişoara Vartic? 

D-na cons. Vartic Raluca —Abrinere 
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Dl. cons. Romeo Olteanu: Domnule vicepreşedinte, pentru corectitudine. Domnul 

Nemtanu nu mai este în legătură  cu noi pe platformă. Nu putea să  voteze. Ultati-vă  la 

cei care sunt prezenti în legătură  online. A ieş it de mult. Multumesc. 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: O.K. Hai să  numă răm voturile Pentru. 

10 voturi "Pentru". Aceleaşi 10 voturi Pentru. Erau necesare minim 19. 3 

Impotrivă", 12 "Abtineri". Proiectul a fost respins. 

(NOTĂ: 

Î- n urma apelului efectuat nominal Pentru proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi au 

fost 10 voturi „Pentrut 2 voturi „IMpotrivă” şi 13 voturi de „Abţinere" 

- Dl. Vicepreşedinte Marius Sorin Dangă  nu şi-a exercitat dreptul de vot. 

- DI. cons. Acostoaiei Adrian şi di. Preşedinte Costel Alexe au ieşit din şedinţă). 

Dl. vicepreşedinte Marius Sorin Dangă: Multumesc dragi colegi. 0 zi frumoasă l 

Şedinta s-a încheiat, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal. 

SECRETARUL CtEăIERAL AL JUDEŢULUI, 

Lăcrămioar Vrnică-Dăscălescu 

Redactat 

BCSSPUATSCOF, 

Consdier, PAlhaela Duni driu 

îml asum respansalnintatea pentru fu nda mentarea, 

corectitudinea, legattatea intocrnirn acestui inscns ofinal 
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